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� � %�der IT-Pro�s erhalten täglich�mehr 
als 1 Mio. Sicherheitswarnungen.�

Ihre Arbeitslast ist auch ohne die 
ständigen Sicherheitswarnungen von 
verschiedenen Tools hoch. Entscheiden Sie 
sich für Netzwerksicherheitsprodukte,�� � � �
� � � �� � � � 	 
 � � � 
 � � �� � � � 
 	 � � 
 � �über eine 
einzige�Konsole ermöglichen.

� � %�haben den Eindruck, dass das 
SOC nicht fähig ist, schwerwiegende 
Angri�e zu identi�zieren.ii
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Die Komplexität von Cyberbedrohungen nimmt immer mehr zu und zwingt somit Unternehmen, 
leistungsstärkere und umfassendere Abwehrmechanismen zu suchen. Ihre aktuellen Lösungen halten 
bedauerlicherweise nicht automatisch Schritt. An dieser Stelle kommt WatchGuard ins Spiel. Alle unsere 
Lösungen – von Netzwerksicherheit und Visualisierung bis hin zu WLAN und MFA – wurden speziell so 
konzipiert, dass sie kinderleicht zu kon�gurieren, bereitzustellen und zu verwalten sind. Unterhalten Sie sich 
noch heute mit einem WatchGuard Produktexperten, um mehr zu erfahren. 
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Schätzungen zufolge wird die Zahl der 
vernetzten Geräte bis zum Jahr 2020 auf 
20,4 Milliarden steigen.��

Für Ihr Unternehmen ist eine drahtlose Lösung 
erforderlich, die nicht nur die�Leistungs- 
anforderungen�Ihrer einmaligen Umgebung 
erfüllt, sondern auch�die bekannten 
WLAN-Bedrohungen abwehrt.

� �= Die Anzahl von bekannten 
Bedrohungen für moderne 
WLAN-Netzwerke.
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� � %�der Pro�s im Bereich IT und 
Networking haben den Eindruck, dass 
sie Probleme mit der Netzwerkleistung�
nicht auf proaktive Weise identi�zieren 
und priorisieren können.iii

Ein automatisiertes Berichtsdashboard�
trägt dazu bei, dass Ihr IT-Team nicht 
allzu viel Zeit für risikoarme Vorfälle 
opfert.

Mit einer Cloud-basierten MFA-Lösung 
geht es auch einfacher

� � %�der Angri�e gehen auf schwache, 
o�ensichtliche oder gestohlene
 Passwörter zurück.v 

Unsere Antwort: Eine MFA-Lösung, die nicht 
nur 	 � � � � � �� 
 � �� � � � � 
 � � � � � 
 � �  � � � � � � � � � � 	 	 � �
werden kann, sondern auch benutzerfreun-
dlich ist.

� � %�der Unternehmen haben den 
Eindruck, dass MFA-Lösungen 
(Multifaktor-Authenti�zierung) für 
größere Unternehmen konzipiert 

ivGartner, „Gartner says 8.4 billion connected things will be in use in 2017…“, Februar 2017
vCentrify, „What is adaptive Multi-factor authentication?“, Dezember 2017
viWatchGuard, „Passwords have failed, so what’s next?“, Mai 2018
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